
Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Močovice č. 4/26 
 
 

Obec Močovice 
Zastupitelstvo obce Močovice 

 

Zápis 
ze zasedání Zastupitelstva obce Močovice, 

konaného dne 10. června 2026 
 
 

Přítomní zastupitelé: 6 
Omluvení zastupitelé:   1    
Místo: obecní úřadovna 

                                  
 
Zahájení zasedání zastupitelstva 
Zasedání Zastupitelstva obce Močovice (dále též jako „zastupitelstvo“, resp. OZ) bylo zahájeno ve 20´00 hodin 
starostou obce Kosem Milanem („dále jako „předsedající“). Ten přivítal zastupitele. 
Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce 
Obecního úřadu Močovice a v rozhlasové relaci. 

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatoval, že  
přítomno je 6 členů zastupitelstva a prohlásil, že zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o 
obcích).  
 

Bod I - Určení ověřovatelů a zapisovatele 
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu paní Věru Vojtěchovou a pana Josefa Chvátila                                                                                
a zapisovatelem pana Kosa Milana. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice určuje ověřovateli zápisu paní Věru Vojtěchovou a  pana Josefa Chvátila                                                          
a zapisovatelem pana Kosa Milana. 
Výsledek hlasování:  Pro   6    Proti 0           Zdrželi se 0  
Usnesení č. 26/34 bylo schváleno. 

 

Bod II - Schválení programu 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zasedání a vyzval zastupitele k návrhům na doplnění 
programu. Doplňující návrhy, které podali tři zastupitelé, byly zohledněny v programu zasedání. Předsedající 
dal následně hlasovat o schválení doplněného programu zasedání. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje následující program zasedání: 

I) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
II) Schválení programu 
III) Kontrola usnesení z posledního zasedání 
IV) Smlouva o dílo na zvony do kaple       

V)    Schválení Účetní závěrky obce Močovice za r. 2025   
VI)    Schválení Účetní závěrky Mateřské školy Močovice za r. 2025 
VII)    Obnovení smlouvy o termínovaném vkladu (k Usnesení č. 26/29)  
VIII)    Hřbitov (Plán investičních akcí) 
IX)    Dodatek č. 4 ke smlouvě o zřízení pověřence 
X)    Veřejnoprávní smlouva s ANIMA Čáslav, o.p.s. 
XI)    Rozpočtové opatření č. 4/2026  
XII)    Zastřešení autobusové zastávky 
XIII)    Žádost o dotaci-SDH 
XIV)    Jiné, ostatní 

Výsledek hlasování: Pro 6  Proti   0 Zdrželi se  0 
Usnesení č. 26/35 bylo schváleno.     

 

Bod III – Kontrola usnesení z posledního zasedání  



Předsedající provedl kontrolu plnění usnesení z posledního zasedání. Všechna schválená 
usnesení byla splněna.          

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání, provedenou 
předsedajícím.     
 Výsledek hlasování: Pro  6    Proti   0       Zdrželi se    0                          
 Usnesení č. 26/36 bylo schváleno. 
 

Bod IV – Smlouva o dílo na zvony do kaple       
Předsedající v návaznosti na Usnesení č. 26/31 požádal zastupitele o vyjádření k návrhu Smlouvy o dílo č. 
UZ007/2026, předložené firmou Umělecké zvonařství Dytrychová, s.r.o. na dodávku a kompletní montáž dvou 
stacionárních zvonů. Upozornil na rozdíly mezi původně navrženou smlouvou a smlouvou novou, zahrnující 
požadované hmotnější zvony. Zastupitelé projevili se smlouvou souhlas a následně se sjednotili na výzdobě 
zvonů. Zvon G2 se bude jmenovat MARIE, zvon B2 ponese jméno VÁCLAV. Oba zvony budou opatřeny znakem 
obce Močovice, LP 2026 a ozdobeny bordurou s listy na větvičce.  
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Smlouvu o dílo č. UZ007/2026, uzavřenou mezi obcí Močovice a firmou 
Umělecké zvonařství Dytrychová, s.r.o. na dodávku dvou bronzových stacionárních zvonů s technickým 
vybavením a komplexní montáží v celkové ceně včetně DPH 460.405,-Kč.  
Výsledek hlasování: Pro   6     Proti     0       Zdrželi se    0 
Usnesení č. 26/37 bylo schváleno 
 
Bod V – Schválení Účetní závěrky obce Močovice za r. 2025      

Předsedající konstatoval, že příslušné přílohy k závěrce byly zveřejněny dle zákona. Uvedl, že výsledek 
hospodaření činí  896.562,20Kč. Doplnil, že od občanů nebyly vzneseny žádné připomínky. Připomínky nesdělili ani 
zastupitelé.  
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Účetní závěrku obce Močovice za r. 2025 bez výhrad.  
Výsledek hlasování: Pro    6      Proti        0      Zdrželi se   0 
Usnesení č. 26/38 bylo schváleno 
 
Bod VI – Schválení Účetní závěrky Mateřské školy Močovice za r. 2025  
Předsedající opět informoval, že přílohy k závěrce byly zákonným způsobem zveřejněny. Dále uvedl, že k závěrce 
nebyly vzneseny žádné připomínky, a že výsledek hospodaření činí  27.499,21Kč.  Doporučil, aby tato částka byla 
převedena do rezervního fondu organizace.        
Návrh usnesení:   
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Účetní závěrku Mateřské školy Močovice za r. 2025 bez výhrad a souhlasí 
s převedením výsledku hospodaření v částce 27.499,21Kč do jejího rezervního fondu.  
Výsledek hlasování:  Pro     6       Proti        0       Zdrželi se     0 
Usnesení č. 26/39 bylo schváleno 
 
Bod VII – Obnovení smlouvy o termínovaném vkladu      
Předsedající vyzval místostarostu, aby zastupitelům sdělil výsledek průzkumu trhu, který provedl dle jejich 
požadavku z posledního zasedání. Z předložených údajů jednoznačně vyplynulo, že volné finanční prostředky 
budou nejlépe zhodnocovány v ČNB.  
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Močovice rozhodlo, že Smlouva o termínovaném vkladu s obnovováním 
/základní vklad 5 mil. Kč, doba vkladu 1 měsíc, roční úroková sazba 2,60%/, uzavřená mezi 
bankou Česká spořitelna, a.s., IČO:  45244782a obcí Močovice nebude obnovena.           
Výsledek hlasování:   Pro      6     Proti    0     Zdrželi se   0 
Usnesení č. 26/40 bylo schváleno 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice rozhodlo o zřízení termínového vkladu s obnovováním ve výši 
5.000.000,-Kč, s dobou vkladu 3 měsíce a roční úrokovou sazbou 3,25% u ČNB. 
Výsledek hlasování:    Pro       6      Proti     0     Zdrželi se   0 
Usnesení č. 26/41 bylo schváleno 
 
Bod VIII – Hřbitov (Plán investičních akcí) 
Předsedající v souladu s Plánem investičních akcí přikročil k projednání páteřní cesty na hřbitově, 



osazení el. čerpadla ve studni, rozvodu vody a dokončení obvodové zdi. V rámci bohaté diskuse 
se zastupitele sjednotili na realizaci mlatové cesty s obrubníky od vstupní brány ke studni, 
osazení el. čerpadla do studny a rozvodu vody a na alternativním řešení zbývající části obvodové 
zdi. Přednesené návrhy řešení budou konzultovány se  stavebním odborníkem. Další postup 
bude schválen na příštím zasedání OZ.     
 
Bod IX – Dodatek č. 4 ke smlouvě o zřízení pověřence 
Předsedající požádal zastupitelstvo o schválení Dodatku č. 4 ke Smlouvě o zřízení pověřence, 
kterým se upravuje jednorázový mimořádný členský vklad a prodlužuje se platnost smlouvy.  
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Dodatek č. 4 ke Smlouvě o zřízení pověřence, uzavřené 
dne 25.3.2019 mezi Mikroregionem Čáslavsko, s.r.o., IČ: 75121913 a obcí Močovice, jímž se obec 
zavazuje poskytnout jednorázový mimořádný členský vklad ve výši 8.004,-Kč a prodlužuje se 
platnost smlouvy do 30.6.2028.  
Výsledek hlasování:   Pro      6       Proti        0        Zdrželi se    0 
Usnesení č. 26/42 bylo schváleno 
 
 Bod X – Veřejnoprávní smlouva s ANIMA Čáslav, o.p.s.  
Předsedající seznámil zastupitele se žádostí Společnosti ANIMA Čáslav, o.p.s. o poskytnutí individuální dotace na 
pečovatelskou službu, doloženou Návrhem rozpočtu – pečovatelská služba terénní a ambulantní obec Močovice.  
Vzhledem k tomu, že stejná smlouva byla obcí uzavřena v minulém roce a v téže částce, nebyly vzneseny žádné 
připomínky.   
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č. 250/2000 Sb., o 
rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, uzavřenou mezi obcí Močovice a 
Společností ANIMA Čáslav, o.p.s., IČ: 27226751, na krytí nákladů terénní pečovatelské služby v částce 7.000,-Kč.   
Výsledek hlasování:     Pro         6         Proti          0        Zdrželi se       0 
Usnesení č. 26/43 bylo schváleno 
 
Bod XI – Rozpočtové opatření č. 4/2026 
Předsedající zdůvodnil jednotlivé položky a pak se věnoval aktuální finanční situaci obce.   
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2026 (Příloha č. 2). 
Výsledek hlasování:    Pro          6         Proti         0            Zdrželi se      0 
Usnesení č. 26/44 bylo schváleno    
 
Bod XII – Zastřešení autobusové zastávky 
Pan Lank vznesl požadavek na zhotovení přístřešku na autobusové zastávce. Žádost zdůvodnil potřebou 
eliminovat nebezpečí, kterému se účastníci přepravy vystavují zejména v deštivých obdobích, při přebíhání 
z protilehlé čekárny přes silnici. Během následné diskuse se zastupitelé shodli, že řešení nebude snadné, avšak že 
mají zájem žádost podpořit. Vypracování projektu bude svěřeno odborné firmě.    
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice souhlasí se zhotovením přístřešku na autobusové zastávce před domem čp. 3. 
Výsledek hlasování:      Pro         6         Proti          0         Zdrželi se       0      
Usnesení č. 26/45 bylo schváleno   
 
Bod XIII – Žádost o dotaci – SDH 
Místostarosta požádal zastupitelstvo o souhlas s podáním žádosti o dotaci ze Středočeského kraje pro místní 
SDH a zásahovou jednotku.   
Návrh usnesení:     
Zastupitelstvo obce Močovice souhlasí s podáním žádosti o finanční dotaci z rozpočtu  Středočeského kraje  ze 
Středočeského fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS.   
Výsledek hlasování:      Pro         6         Proti          0       Zdrželi se        0 
Usnesení č. 26/46 bylo schváleno 
 
Bod XIV -  Ostatní, závěr  
   
Předsedající ukončil zasedání ve 22´15h.   
    

Přílohy zápisu: 



1) Prezenční listina 
2) RO č. 4/26 
  
 
Zápis byl vyhotoven dne:          
11.6.2026    
 
Zapisovatel: Kos Milan 

 

 
Ověřovatelé: ..............................................                                            .............................................. 

 
 
Starosta: .............................................               Místostarosta:   ............................................. 



 


